



В Собинке завершено следствие по делу о травмировании малолетнего ребенка с использованием пневматического оружия

Напомним, в конце августа 2017 года после публикации в СМИ следственными органами СК России незамедлительно инициирована процедура передачи из полиции материалов по факту травмирования малолетнего ребенка с использованием пневматического оружия.

В ходе детального расследования восстановлены обстоятельства произошедшего, проведены медицинские, баллистические и иные судебные экспертизы.

На основе собранного комплекса доказательств обвинение в совершении хулиганства с применением оружия (п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ) и умышленного причинения легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений (п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ) предъявлено 66-летнему жителю города Собинки.

Следствием установлено, что днем 24 августа 2017 года во дворе жилого дома по улице Гагарина города Собинки находились четверо подростков, которые присели на крыльце отделения почты и разговаривали.

В определенный момент житель квартиры, расположенной на третьем этаже дома, с балкона стал выкрикивать детям замечания, требовать прекратить ломать крыльцо и уйти со двора. Ребята ответили незнакомому пенсионеру, что они не нарушают порядок и не совершали действий по разрушению крыльца. Считая, что дети проигнорировали его претензии, пенсионер удалился в квартиру, взял пневматическое ружье «ИЖ-38», а вернувшись на балкон, произвел в сторону подростков выстрел. Заметив, что обвиняемый целится из ружья, дети начали разбегаться, а 10-летний мальчик забежал в отделение почты. Прозвучал второй выстрел, а когда малолетний вышел из помещения почты, раздался третий выстрел, пуля попала в левый висок пострадавшего мальчика, увидев кровь, подросток побежал домой.

В больнице мальчику извлекли металлическую пулю, оказали квалифицированную медицинскую помощь. Ребенка госпитализировали с диагнозом «пулевое ранение мягких тканей волосистой части головы, осложнившееся сотрясением головного мозга». В клинике ребенок пробыл три недели до полного выздоровления.



Природу происхождения травмы и диагноз подтвердили судебно-медицинские эксперты.

В ходе следствия пенсионер полностью признал вину в инкриминируемых деяниях и пояснил, что до произошедшего неоднократно делал замечания неким подросткам, чтобы они не разбирали крыльцо, не кидали кирпичи, его не слушали. Так случилось и 24 августа 2017 года, на безразличие детей как ему показалось, впал в состояние злости, ярости и агрессии, захотел напугать мальчишек и продемонстрировать свою силу. Он осознанно игнорировал правила общественного поведения, запреты, просто хотел, чтобы после выстрелов эти ребята знали и рассказали другим, что разбирать кирпичи почтового отделения нельзя.

Примечательно, что после содеянного пенсионер вышел на улицу, выбросил домашний мусор, а затем около двух часов прогуливался.

Экспертным заключением констатировано, что пневматическая винтовка, из которой обвиняемый произвел выстрелы, изготовлена заводским способом, пригодна для любительской и тренировочной стрельбы, использованные пули «диаболо» калибра 4,5 мм не являются боеприпасами, предназначены для стрельбы из пневматического оружия. Винтовка изъята из незаконного владения пенсионера.

Уголовное дело в отношении обвиняемого направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

По совокупности совершенных преступлений пенсионеру грозит наказание от штрафа до 500 тысяч рублей до пяти лет лишения свободы.

Подразделение - следственный отдел по Собинскому району

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1175739>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
